ZonaSporta.com

HNHCTPpYKIIUSA

Ckambs co cTorkaMu noa mranry DFC DZ005FBB

ITone3HbIE CCHIIKHU:

Crkambsa co ctorikaMu nop mrtanry DFC DZ005FBB - cmoTpeTs Ha cauTe



https://zonasporta.com/
https://zonasporta.com/product/skamja-so-stojkami-pod-shtangu-dfc-dz005fbb

CUNOBOWU TPEHAKEP ﬂ;
CO CKAMbEW

DZOOSFB DFC
PYKOBOZCTBO NOJ/Ib30OBATE/A

HOMEGYM

** Cneymdukauma AaHHOrO NPOAYKTa MOMKET OT/IM4YaThCA OT TOro BMUAa, KOTOPbIN
npeacTaBNeH B PYKOBOACTBE.

** Nepep HayanoM 3KcnayaTauMm YCTPOMCTBA O3HAKOMBLTECH CO BCEMU WMHCTPYKLMUAMMU.
CoxpaHuTe AaHHOEe PYKOBOACTBO A5 Aa/lbHENLLEro NCNo/Ib30BaHMS.



1. AHCTPYKUMUU NO TEXHUKE BE3OINACHOCTHU

NMPEOYNPEXOEHUE - nepen nauanom akcnnyataumm ycTpoiicTBa 03HaKOMbTECH CO BCEMM
MHCTpyKumamu. CoxpaHuTe AaHHOE PyKOBOACTBO ANS AarbHEeNLero UCromnb30BaHus.

1. lMepen cbopkon n akcnnyataumen TpeHaxeépa 03HAKOMBLTECH CO BCEMMU UHCTPYKUUSMU B JAHHOM
pykoBoacTtBe. [na 6GesonacHonm u addekTuBHOM paboTbl € TpeHaxépom ybeamtechb, 4TO
obopynoBaHMe npaBuNbHO COGpPaHO W UCNONb3yeTCcd AOMKHbIM - oOpasom. [lpumedaHue:
O6s3aTenbHO O3HaAKOMbTE BCEX Mofb3oBaTenen TpeHaxépa C  WHCTPYKUMAMU UM Mepamu

NPenoCTOPOXHOCTW.

2. lMepen Havanom paboTbl C TpPEHaXXEPOM MPOKOHCYNLTUPYNTECH CO CBOMM BpayvoM, 4TOObI
onpefenuTb, €CTb NM Yy Bac Kakve-nmbo MeauumHcKue unu usmyeckme npoTMBOMNOKasaHus,
KOTOpble MOryT MOCTaBUTb MOA Yrpo3y Balle 340poBbe M 6e30nacHOCTb, UNM NPenaTcTBOBaTb
npaBuibHOMY  UCNONb30BaHUIO obopygoBaHud. ObgsatenbHo obpatutecb K Bpady 3a
pekoMeHAaumsaMKn, ecnu Bbl NPUHMMAaeTe feKkapcTBa, KOTOpble MOTMyT MOBNUATH Ha Ball MynbC,

KpOBAHOE OaBneHne unn ypoBeHb XonectepuHa.

3. YpesmepHasi Harpyska unu HenpaeunbHas paboTa ¢ TPEHaXXEPOM MOXET HaHECTU Bped Ballemy
300poBblo. Ecnv Bo Bpemsi TPEHWPOBKWM Bbl MOYYBCTBYETE TONOBOKPYXXEHUE, CnabocTb Wnu
obHapyxuTe y cebs kakue-nmbo apyrne Oone3HeHHble CUMNTOMbI, HEMEANEHHO MpekpaTuTe

TPEHUPOBKY U O6paTI/1Ter K Bpayy.

4. He nognyckanTe K TpeHaxépy geten n nutomues. Ob6opynoBaHue npeaHasHayeHo UCKIYNTENBHO

Ana B3pOChbiX.

5. Wcnonb3ynte TpeHaxép Ha TBEPOON pPOBHOW NOBEPXHOCTU. [lonoxute no4 TpeHaxép
cneumannanpoBaHHOE NOKpPbITUE NS 3alnTbl Nona OT 3arpsa3HEHUI U NIOObLIX APYrMX NOBPEXOEHWNA.
Ona obecneyveHunsa 6esonacHOCTH, BOKPYr 060pYAOBaHUA AOSMKHO HAXOAUTBCA HE MeHee 2 METPOB

cBob6OaHOro NpocTpaHCcTBa.

6. MNepen nepBbiM 3amnyckoM TpeHaxépa NpoBepbTe BCE BWUHTHI, ralku W Apyrne COeauHEHUs.
YbeouTech, YTO TPeHaXEp ycTaHOBMeH B GesonacHOM nonoxeHuu. Ons nogaepxaHust OOMKHOIO
ypOBHS1 Ge3onacHocTM obopyaoBaHWs, PErynspHO NpoBOAWTE OCMOTP TpeHaépa Ha npegmeT

nospem,quMM 1N N3HOCa.

7. Mpu ucnonb3oBaHUM 06OPYyOOBaHUS HaJdeBalTe COOTBETCTBYHLLYI CrMOPTUMBHYH ogexay. He
pekoMeHayeTcsl HaaeBaTb CBOGOAHYH oaexay, KoTopasi MOXeT MonacTb B MOABMXKHbIE AeTanu

TpeHa>|<épa NN orpaHn4nTb Balln OBUXKEHUA.
8. TpeHa>|<ép npegHa3HavYeH NCKNYnTernbHO And AoMallHero ncnonb3oBaHUA.

9. byabre OCTOpPOXHbI MpU NOObEME U NepeMeLleHnn TpeHaxéepa, YTobbl nsbexarb noBpexaeHue

CMNUHbI.
10. COXpaHVITe OaHHOE pyKOBOACTBO U c6op0qule MHCTPYMEHTbI And JanbHEeNLero NCcnosib30BaHus.

11. aHHbIN TPeHaXEpP He nNpeaHasHayYeH Ans TepaneBTUYEeCKUX Lenen.



2. UICTPYKLUUU MO YXO[y 3A TPEHAXEPOM

l I"Iepmo,u,mquKM CcMasbiBanTe NOABWXHbIE COEANHEHUS TpeHa>Képa nocne ero ncnosfib3oBaHUA.

l Ey,El,bTe OCTOPOXHbl, YTOObI He noBpegnTb nnacTukoBble/MeTannMyeckne aetanu TpeHa>Képa

TSHKENbIMU UM OCTPbIMKU NpegMeTaMu.
[ N3BeranTte nonagaHus Bnarn Ha obopyaoBaHue, NPOTUPANTE TPEHAXKEP CyXON TPSNKON.

* MakcMManbHO A0NYCTUMbIA Bec nonb3oBaTtens — 120 kr.

3. CMEUNDPUKALIUA — MpepBaputenbHaa coopka

*** HanomuHaHue: CoBeTbl N0 cOopke

Mepen Hayanom cOoOpkM ycTaHOBUTE BCce GOMTbI B COOTBETCTBYIOLUME COEOQUHEHUsI TpeHaxépa. He
3atarmBaiiTe 6onTbl Ha AaHHOM aTane. MNocne Toro, Kak Bce AeTanu GyayT YyCTAHOBMEHbI, 3aTAHUTE

6onTbl. MNogobHble oencTeusa caenatT cbopky bonee adhPeKTUBHON U SKOHOMUYHOM MO BPEMEHM.

B. OcHoBHas pama

B. Kopotkuun ctabunusartop

. ANnHHbLIN cTabunusaTop

A. CnuHka



2.lManka

7. Bbont M8x65

3. llan6a M10

000 &

6. BonT M8x75

!Ilt!lll!lhiihhlltfnlmllmw
1 AT bl i

1. llanb6a M8

4. Bont M8x16

5. Faequm KoY

CNEUUNDPUKALIUA
Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo
A CnvHka 1 1 [arka 4
b OcHoBHas pama 1 2 Wanba M10 6
B KopoTkun ctabunmsartop 1 3 LWanba M8 4
r AnNuHHBIM cTabunusartop 1 4 Bont M8 x 16 1
5 Bont M8 x 65 3
6 Bont M8 x 75 2
7 [[@aeyHbIN KoY 2




MHCTPYKLUWUU MO CBOPKE
LLAT 1:

MogcoeanHute ocHoBHy pamy (B) k kopoTkomy ctabunusatopy (B) u

3aKpenuTe KOHCTPYKLUMIO nNpyn nomolm asyx raek (1) n geyx wané M10 (2).

(ObpaTtute BHMMaHMe, 4TO OONTblI yXe 3apaHee YCTaHOBMEHbl B
ctabunusartope)




LLIAT 2:

Mpukpenute ocHoBHyto pamy (B) k anuHHOMy cTabunusatopy () npwu

nomoLum Ayx raek (1), asyx 6ontoB M8x75 (6) 1 yeTbipéx wand M10 (2).




LWAI 3:
YctaHoBuTte cnvHKy (A) ckambu Ha OCHOBHYK pamy (B), 3adukcupyunte
CMNHKY Npu nomowum 6onta M8x16 (4), Tpéx 6onToB M8x65 (3) 1 YeTbIpéx

waii6 M8 (3).

4. BonT M8x16

3. Wanb6a M8

©

38

(@

5. BonT M8x65

NMONYYEHHAA KOHCTPYKLUUA:




